
Jelölje a táblázat m-edik sorában és n-edik oszlopában álló elemet am,n (m, n ≥ 1). Az els® oszlop egy számtani

sorozatot alkot, amelynek kezd®tagja 4, és különbsége 3, így

am,1 = 4 + 3 · (m− 1) = 1 + 3m.

Az m-edik sor szintén számtani sorozat, am,1 kezd®taggal és 2m+ 1 di�eren
iával, azaz

am,n = am,1 + (2m+ 1)(n− 1) = 1 + 3m+ 2mn− 2m+ n− 1 = 2mn+m+ n.

Tegyük föl, hogy am,n = k, ekkor

k = 2mn+m+ n, 2k + 1 = 4mn+ 2m+ 2n+ 1 = (2m+ 1)(2n+ 1).

A k = 1994 esetben ebb®l

3989 = (2m+ 1)(2n+ 1)

adódik. Azonban a 3989 prím, így nem bontható fel két egynél nagyobb egész szám szorzatára. Az 1994 tehát nem

szerepel a táblázatban.

A k = 1995 esetben

(1) 3991 = (2m+ 1)(2n+ 1).

Mivel a 3991 prímtényez®s felbontása 13 · 307, azért az (1)-beli felírás a következ® két módon lehetséges: 2m+ 1 = 13
és 2n+1 = 307, azaz m = 6 és n = 153, valamint megfordítva, 2m+1 = 307 és 2n+1 = 13, vagyis m = 153 és n = 6.
Az 1995 tehát két helyen fordul el®: a 6-odik sor 153-adik elemeként és a 153-adik sor 6-odik elemeként.
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